

БЛИЗО ПОЛОВИН МИЛИАРД ЛЕВА ЩЕ Е БЮДЖЕТЪТ НА ВАРНА ЗА 2019 Г.

Публичното обсъждане ще е проведе днес от 11 ч. в зала „Пленарна“ на общината

Проектобюджетът на Варна за 2019 г. е в размер на близо половин милиард лева, съчетаниите от предложението на кмета Иван Мартинков. Макрорамката на проектобюджетът на община Варна е 599 млн. лв. От тях 80 930 000 лв. ще са средства от европейски проекти и програми. Бюджетът на община Варна е втори по размер в страната след този на София. Изпълнението му ще се базира на работата по приоритети. Предвидено е осигуряване на средства във всички сфери на обществения живот: образование, здра-

воопазване, социални дейности и услуги, благоустройство, информационно обслужване, култура, спорт и други, както и подобряване на градската среда чрез осъществяване на нови инфраструктурни проекти и ремонт на съществуващите обекти за осигуряване на достъпна жизнена среда, зони за отдих и спорт и т.н. Не се предвижда увеличение на размера на данъците и общинските такси.

Проектобюджетът на приходите на община Варна за 2019 г. възлиза на 394 070 000 лв., в т.ч. приходи за делегирани от държавата дейности – 144 951 938 лв. Очаква-

ните приходи за местни дейности в новия бюджет са 249 118 062 лв., с 400 000 лв. повече от тези през 2018 г.

Най-голямо е увеличението на сумата за образование – от 118,6 млн. лв. през 2018 г. на 139,5 млн. за 2019 г. Предвидени са средства за подобряване на образователната инфраструктура в училища, гимназии и детски градини, както и създаване на модерна материално-техническа база за образование и кариерно развитие чрез текущ ремонт, основен ремонт и ново строителство.

За здравеопазване са заделени 20 млн. лв. - с 1,4 млн. лв. повече от 2018 г.

Новият бюджет предвижда за рехабилитация на улици да бъдат

похарчени 4 млн. лв., за чистотата на града - малко над 30 млн., за поддръжка на зелените площи и Морската градина - 7,3 млн.

Сериозно увеличение - от над 60%, има в бюджета за спорт.

През 2019 г. във Варна, която е избрана за Европейски град на спорта, за международни първенства и клубовете ще бъдат похарчени над 2 млн. лева.

Изграждането на бул. „Васил Левски“ ще продължи и през 2019 г. За завършването му в бюджета са заложени 37,6 млн. лв.

Основен ремонт на 25 километра улици, три нови спортни комплекса, ремонт на 238 площадки за спорт и игра в училища, детски градини и ясли. Това са

само част от 13-те проекта, които община Варна планира да финансира със заем в следващите 2 г. Те са на обща стойност 80 млн. лв., част от които ще бъдат осигурени от държавния бюджет и европейски фондове.

Подобро описание на проектобюджета за предстоящата година може да бъде намерено

на официалната страница на община Варна.

Общественото обсъждане е насрочено за днес, 28 декември, от 11 ч. в зала „Пленарна“ на общината.

КРАЙ МОРЕТО



ХУБАВОТО ВРЕМЕ В ПОСЛЕДНИТЕ ДНИ позволи на варненци отново да се порадват на морето, хранейки ятата с лебеди.

Снимка ПЛАМЕН ГУТИНОВ

Интеррег Европа с коледно настроение

Land-Sea
Interreg Europe

European Union
European Regional
Development Fund

ване докладваха за обхождането на обекти в различните варненски общини, имащи нужда. Областният управител г-н Пасев призова всички, които имат полезни идеи и желаят да осъществят инициативи, свързани с управлението на крайбрежните зони и туризма, да се об-



ръщат към него и администрацията му за съдействие.

На заседанието присъстваха 21 представители на общини, публични организации, музеи, дигитални общества. Преди заседанието малки коледарчета повдигнаха духа на участниците с вълнуващи песни. Предстои изработването на план за действие, който да очертае практически мерки по брегоукрепването.

На 20.12.2018 г. в 11 часа в заседателната зала на Областна администрация - Варна, ще бъде проведено четвърто заседание със заинтересованите лица по проект LAND-SEA, Устойчивост на системите „море“ за разработване на еко-туристически стратегии, финансиран от програмата Interreg Europe. Областният управител г-н Стоян Пасев беше домакин на срещата и на първо място подчерта относително изключителната важност на проекта за справяне с проблемите със свлачищата, оползаванията, загубата на брегова ивица, от които пострадала е Варненска област. Експертите по брегоукреп-

